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d c'agonal IScerbar ) falls eme requlare Mafrix X
excstiesrt mit

A= XDX™ A= NI,
wober M @
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n EW veu A

® Sat2 6.41: Se’ A € Q" gestort wit AEC™
und sec A= X DX dc'e.-gamh'sfer‘cr.
Dann ?«“ ®s +u 1'e<fewt Ew I der ydo'lltn
Mabe'r A= A+ AA emen EW A veu A il

IR -Al < 26,(X) - N1AAY,

fir p= 429>, vobe 9(,,()():(«4’0(2 = N X, lX“'IIP,
Beweis: Sei X € 6 (A+4A) und A ¢ 6(A),
Da X T(A+AA-XI)X = (D-AL)+ XM AAX
Sl"lﬁul’&@ w6t (st offenhae auch I + (P-AD) VX AAX
3|'n3w['5r. Dann folaﬁ no\(wcac(l&z)uelse Cvyl. Sahr 3.1)
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Also IX-QAl £ 2,(A) NAAU, fir em £Y ASCG). &
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2, (X)= A und SouclA)|=S(A) = HOU, = (AN, . St plf
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